



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Марий Эл провели военно-спортивную игру в подшефной школе



Сотрудники Медведевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл совместно с администрацией МОБУ «Руэмская средняя общеобразовательная школа» провели для учеников военно-спортивную игру «Орленок». В ней приняли участие ученики юридических классов Следственного комитета Российской Федерации в Республике Марий Эл.

Дети с 8 по 11 классов состязались в подтягивании, отжимании, переносе раненого, челночном беге, надевали на скорость общевойсковой защитный комплект и др.

По результатам соревнований 11 юридический класс занял I место, а 10 юридический класс –



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

II место.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл уделяет большое внимание воспитанию подрастающего поколения, с целью формирования юридических классов проводит работу с учениками средних классов.

Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1681416>